

联合 国

大 会



安全理事会

AS

Distr.
GENERAL

A/34/228

S/13309

9 May 1979

CHINESE

ORIGINAL: ENGLISH/RUSSIAN

大会

安全理事会

第三十四届会议

第三十四年

暂定项目表 * 项目 91

南罗得西亚问题

一九七九年五月九日

蒙古常驻联合国代表给秘书长的信

谨随函附上蒙古人民共和国外交部就最近于南罗得西亚在非法少数政权主持下举行的所谓选举一事所发表的声明。

谨请将此声明作为大会暂定项目表项目 91 的文件和安全理事会的文件散发。

常驻代表

达希查伦 (签名)

* A/34/50

79-12783

附件

蒙古人民共和国外交部
一九七九年四月三十日发表的声明

非法史密斯政权，不顾安全理事会、联合国大会和其他国际会议的许多决定，安排了在最残酷的镇压情况下进行的所谓的选举，以便使主要西方国家在将权力转移给津巴布韦的非洲人问题上所耍的花招似乎有一点合理的样子。

这个无耻的闹剧，在背叛了津巴布韦人民根本利益的傀儡协助之下演出，其目的是在新的面具后面维持罗得西亚的新殖民主义与种族主义制度。种族主义者搞出这种阴谋，为的是制造新的障碍来阻挠罗得西亚问题的解决和整个南部非洲人民民族解放运动的发展。

主要西方国家与在索尔兹伯里和比勒陀利亚的种族主义政权互相勾结，不但企图在津巴布韦和纳米比亚两地长期维持种族主义和殖民主义制度，并且企图建立一个联合基地，以维持并扩大它们在非洲大陆上的政治、军事、战略和经济利益，这个事实特别危险。

为了达此目的，它们对非洲的主权国家进行武装侵略，特别是对莫桑比克人民共和国、安哥拉人民共和国和赞比亚。种族主义者和他们的保护者的放肆行为正在使那个地区的国际局势严重恶化。

蒙古人民共和国外交部强烈谴责国际反动势力和种族主义政权对南部非洲的人民和对全球和平与安全事业所进行的阴谋。

鉴于非洲，特别是南部非洲的局势发展，使得爱国民族运动、非洲进步国家和全世界所有民主及进步势力尤其迫切地需要加强它们团结一致的行动，以便予帝国主义者、种族主义者和其他反动势力的勾结行为决定性的驳斥。

蒙古人民共和国外交部认为，只有严格执行规定向非法政权实行制裁的安全理事会和联合国大会的有关决定和决议，只有消灭在罗得西亚的种族主义和殖民主义制度，

并且将全部权力移转给代表津巴布韦人民的爱国阵线，才能真正解决南罗得西亚问题。

蒙古人民共和国政府和所有蒙古人民再一次表示，在反抗殖民主义、新殖民主义和种族歧视以及争取自由、国家独立和社会进步的斗争中，他们全力支持津巴布韦、纳米比亚和南非的人民，并且与他们团结一致。

- - - - -